
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 20/12/2022 

    

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Ασφάλειας Δικτύων και 
Συστημάτων Πληροφοριών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022». 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1692/2022). 

   94.138 
ο Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Ασφάλειας Δικτύων 

και Συστημάτων Πληροφοριών (Τροποποιητικός) Νόμος του 

2022», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως 

Παράρτημα 1. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών:     

 

 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε Νόμο. 

  

 ii) Να επιφέρει, στο εν λόγω νομοσχέδιο, οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς 

του στο Συμβούλιο.     

 

Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του 

βασικού νόμου, με σκοπό η Αρχή Ψηφιακής Ασφάλειας, η οποία 

ορίστηκε ως η εθνική αρχή πιστοποίησης της κυβερνοασφάλειας με την 

Απόφαση με ημερ. 11.9.2019, να αποκτήσει τις απαραίτητες 

αρμοδιότητες και εξουσίες, για επιτέλεση του έργου της.  Επίσης, με το 

νομοσχέδιο, η Αρχή Ψηφιακής Ασφάλειας, ορίζεται ως το Εθνικό 

Κέντρο Συντονισμού (NCC - National Coordination Centre), καθώς 

επίσης προβλέπονται στο νομοσχέδιο αυτό, όλες οι αρμοδιότητες και 

εξουσίες  της  Αρχής, που απορρέουν από τους σχετικούς ενωσιακούς  

                 …/.. 
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Κανονισμούς.  Επιπρόσθετα, με το πιο πάνω νομοσχέδιο, 

μεταφέρονται αρμοδιότητες του Γραφείου Επιτρόπου για τη Ρύθμιση 

Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, σχετικά με το 

ραδιοεξοπλισμό που αφορούν την ασφάλεια του ραδιοεξοπλισμού, 

στην Αρχή Ψηφιακής Ασφάλειας.  Καταληκτικά αναφέρεται ότι, το εν 

λόγω τροποποιητικό νομοσχέδιο, περιέχει διατάξεις για την ενοποίηση 

των διοικητικών δομών και του προσωπικού της Αρχής Ψηφιακής 

Ασφάλειας. 


